
Hotel ROYAL TOWERS
Program putovanja

Prvi dan: Polazak je DAN RANIJE U ODNOSU NA TERMIN IZ TABELE CENOVNIKA u
21:00  h,  iz  Beograda  sa  unapred  dogovorenog  mesta,  a  iz  Niša  sa  parkinga  kod
hipermarketa “DIS”. Dolazak u hotel ili apartman u prepodnevnim časovima. Ulazak u
sobe posle 14:00h po lokalnom vremenu.
Drugi dan – poslednji dan: Boravak na bazi uplaćenih usluga.
Poslednji dan: Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu BB, HB ili AI, napuštanje
hotela  ili  apartmana  do  11:00  h.  Polazak  za  Srbiju  autobusom  u  poslepodnevnim
časovima po lokalnom vremenu (o tačnom vremenu polaska za Srbiju putnici će biti
obavešteni od strane vodiča ili predstavnika). Dolazak u kasnim večernjim satima.
***U pojedinim smenama moguce je da će polazak biti pomeren ranije/kasnije kako bi se
izbeglo putovanje tokom praznika i proslava.
NAPOMENE ZA PREVOZ:
Prtljag:  Putnici  u  prtljažnik  mogu  uneti  maksimum  2  torbe  srednje  veličine  po
putniku.  Ova  napomena je  stavljena  kako  bismo izbegli  neprijatne  situacije  koje  se
dešavaju kada pojedini putnici ponesu previše prtljaga i time ograničavaju komfor ostalih
putnika u autobusu.
Sedište u autobusu:  Ukoliko  stranke žele  da sede na tačno određenom sedištu  u
autobusu,  doplata je 1.000 din po sedistu.  Prilikom rezervacije prevoza obavezno je
naglasiti da li stranke žele određeno sedište u autobusu.

Opis

Hotel Royal Towers je udaljen od ski lifta 100 m.
Sadržaj hotela: lift, zatvoreni bazen (27C), Wi FI kod lobby bara, prodavnica, bankomat,
parking uz doplatu,  garaža uz doplatu,  restoran,  bar,  dečiji  bazen,  dečija  igraonica,
bebisiter na upit uz doplatu, bebi krevetac uz doplatu, dečiji meni, vegeterijanski meni,
doplata za unošenje životinja.
Apartman sa jednom spavaćom soba 80 kvm i sa 2 spavaće sobe 150 kvm: francuski
ležaj, kauč na rasklapanje, pogled na ski staze, pogled na planine, grejanje, balkon, TV
SAT, DVD, telefon, pristup internetu, opremljena kuhinja (pribor za jelo, posuđe, kuvalo
za vodu,  toster,  rešo,  aspirator,  mikrotalasna,  frižider,  aparat  za kafu),  pegla,  vrata
između soba.
Promena posteljine i peškira dva puta u toku nedelje.
Usluge peglanja uz doplatu ili iznajmljivanje pegle.

Cenovnik

OVA PONUDA NIJE AKTUELNA



POGLEDAJTE OSTALE PONUDE ZA BANSKO ZIMA 2022 – OVDE

POZOVITE NAS 018/4150515; 060/4150513

 

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu/app po izboru;
Navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge;
Usluge predstavnika agencije u Banskom i troškove organizacije aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

BORAVIŠNA TAKSA  nije uračunata u cenu i plaća se 850,00 rsd po osobi za boravak
do 7 noćenja. Boravišnu taksu plaćaju odrasli  i deca starija od 1.99 godina.
Ski pass;
Autobuski prevoz;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa/bez COVID pokrićem– za skijaše
preporučujemo doplatu za ski rizik;

https://globusnis.rs/zimovanje/bugarska-zimovanje/bansko/

